

30 МАИ 1957

Немецкие артисты в Ленинграде

Вчера у коллектива драматического театра Германской Демократической Республики «Берлинер ансамбль» был выходной день. Воспользовавшись этим, гости знакомились с достопримечательностями города, побывали в Петродворце.

Вечером в Государственном научно-исследовательском институте театра и музыки немецкие артисты приняли участие в вечере, посвященном памяти Бертольда Брехта. Вступительное слово о творческих принципах основанного этим выдающимся писателем театра сделала заведующая литературной частью Б. Рюлик. С чтением произведений Б. Брехта выступили артисты Е. Вейгель, А. Хурвич, Э. Буш, Н. Кристиан, Э. Франц. Затем театральные критики нашего города проанализировали спектакли «Берлинер ансамбля», показанные в Ленинграде. Они дали высокую оценку мастерству талантливого коллектива.

Сегодня «Берлинер ансамбль» показывает свою четвертую постановку — «Кавказский меловой круг» Б. Брехта.